

MARTES, 2 DE ENERO DE 2018 - BOC NÚM. 1

AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA

CVE-2017-11558 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 239, de 15 de diciembre de 2017, de licitación, procedimiento abierto, tramitación ordinaria, del contrato de suministro e instalación de diferentes equipos y maquinaria dentro de las instalaciones del Matadero Municipal. Expediente 69/17.*

Detectado error material en el anuncio de licitación referido a la convocatoria del procedimiento abierto para la contratación del "suministro e instalación de diferentes equipos y maquinaria dentro de las instalaciones del Matadero Municipal de Torrelavega" (expediente 69/17), se corrige el mismo ya que:

DONDE DICE:

Presupuesto base de licitación: 53.988,99 € (IVA incluido).

	Precio (sin IVA)	Precio (IVA incluido)
Lote 1:	11.707,49 €	14.166,06 €
Lote 2:	2.500,00 €	3.025,00 €
Lote 3:	10.500,00 €	12.705,00 €
Lote 4:	20.541,00 €	24.854,61 €

DEBE DECIR:

Presupuesto máximo de licitación: 53.988,99 € (IVA excluido).

	Precio (sin IVA)
Lote 1:	11.707,49 €
Lote 2:	2.500,00 €
Lote 3:	8.740,50 €
Lote 4:	10.500,00 €
Lote 5:	20.541,00 €

La presente corrección no modifica el plazo de presentación de ofertas.
Lo que se hace público para general conocimiento.

Torrelavega, 18 de diciembre de 2017.

El alcalde-presidente,
José Manuel Cruz Viadero.

2017/11558

CVE-2017-11558